

交通交警联手清理“黑出租”

交通部门:市民打车前一定要看仔细,以免上当



本报枣庄3月4日讯(记者 李淼) 4日,本报C03版报道了《退役出租车偷偷再“上岗”》的文章,引起了交通部门的高度重视。4日下午,

记者了解到,市中区交通部门将与交警部门联合行动,集中整治这些黑出租。

市中区交通局负责出租车的相关部门负责人告诉记者,4日报道中的刘女士肯定打到了“黑车”。据介绍,目前老城区确实存在这样的“黑车”,这些车辆都是以前淘汰下来的出租车,驾驶员也不少是原

来的出租车驾驶员,他们钻了漏洞。“广大市民一定要注意,这些车没有顶灯,而且车牌号也不一样,正规出租车的车牌号是以鲁DT开头,市民打车时一定要多加观察。”负责人说,这些车是去年淘汰下来的车辆,由于国家实行节能减排政策,这些车不达标,无法销往外地,因此只能本地消化。

由于价格较低,每辆车最多能卖三四千元,因此有些司机就选择不卖,偷偷的用来营运拉客,如果被抓住就不要车了。“这些车也有计价器,但是司机一般只有拉客的时候才拿出来,平时都藏起来,这批车的有效期限是7年,今年7月份就将到期,交通部门目前正在准备与交警部门合作,对这批车

进行强制报废。”他说。

记者了解到,这些车辆一直是交通部门的重点打击对象,目前也已经处罚了一些这样的司机,只要被发现就将罚款5000元。最后,他提醒广大市民,如果遇到这种状况,要及时拨打出租车投诉电话3305127进行投诉。

球形锁卡住4岁幼童手

消防割了30多分钟,手才被取出

本报枣庄3月4日讯(见习记者 刘婷婷 通讯员 马灵艳) 3月3日,一名四岁的男孩趁父母不注意时,不慎将手伸进一个坏了的双层球形锁内,无法拔出。后来在消防人员的帮助下,男孩手上的球形锁被安全取下。

据了解,3月3日晚21点,一名四岁男孩玩耍时,将手伸进了一个已经用坏的双层球形锁内,当他准备把手拔出时,却怎么也拔不出来。看到情况紧急,男孩的父母立即将孩子送到了医院急诊科。

据介绍,由于医院无法取出卡在锁内的手,于是便向峰城消防大队求助。消防人员看到男孩的小手已被球形锁牢牢的卡住,手指出现了肿胀,情急之下,消防人员首先对其手指用冷水



男孩的手被卡的已经开始红肿。

进行冷敷,以消肿之用,随后又用松节油对男孩的手指进行润滑,以备流出缝隙使用救援工具。

做好准备工作后,消防官兵用双轮异向切割锯切割球形锁,十几分钟后球形锁外部锁层切开,消防人员

随即用航空剪对其球形锁内层进行剪切,经过30分钟卡在男孩手指上的球形锁被取下。

焚烧垃圾熏黑围墙

气味难闻,学校家长很不满



本报枣庄3月4日讯(记者 甘倩茹) 滕州市书院小学与书院街相连,学校外墙每隔十几米就有一处围墙被熏黑的垃圾点。很多家长面对焚烧的垃圾和熏黑的墙面表示不满。

书院小学的大门面朝南,正对一条背街小巷。小巷内大多为经营书店、特长培训的小店面。而书院小学一侧则是学校的一条长长的外围墙。记者沿着学校的外墙走了一遍,看到每隔十几米就会有一个市民自发堆放垃圾的地方,短短几十米的外围墙共看到有三处。这些垃圾

堆放点最显眼的就是被熏黑的学校围墙墙面,墙面熏黑高度大约2米。有两处垃圾堆放处,正好处于悬挂的广告牌下面,广告牌也已经被熏黑。

一位等待接孩子放学的家长对记者说:“这些垃圾经常会焚烧,有时候味道还比较难闻。你看这个墙面,黑乎乎一片,对学校对孩子影响都不好。”一家店面的工作人员表示自己店里的垃圾也都会扔在学校墙下的垃圾堆里:“人家扔,咱就扔呗。”不过对于谁焚烧的垃圾,她表示自己也没有在意。

夜偷流浪猫一天五六只

一“盗猫贼”市中区被抓

本报枣庄3月4日讯(见习记者 刘婷婷) 带上笼子,钢卡和诱饵,骑上自行车,一名男子专门在深夜里诱捕街上的流浪猫,平均一夜就能捕获六只左右,3月3日,该名“盗猫贼”被民警抓获。

偷钱偷车的小偷不足为奇,可偷猫确实让人纳闷。据犯罪嫌疑人交代,一只猫可卖上几十元,最少也能卖上二十

元。可是偷来的猫被卖到哪里去了,用来做什么?犯罪嫌疑人交代:“我也不知道对方把猫卖到哪儿去了,更不知道对方买猫干什么,我只知道,我按照马路上贴的收猫电话打过去,对方就来我家买猫,对方什么都没说,我们只有买卖关系。”

偷猫确实稀奇,为何会有偷猫的想法,嫌疑人称,现在流浪猫那么多,

没有人注意,偷了也不会有人管,而且听朋友说卖猫很挣钱所以就想起偷猫了。嫌疑人还交代,他主要以偷盗流浪猫为主,家养猫一般都被主人关在家里,不容易偷。

据嫌疑人交代,他晚上长期在枣庄各市区的居民小区、街道内溜达,遇到流浪猫就用钢卡、笼子等工具进行诱捕,一天至少会偷上五六只,一只可卖三十元左

右,这样一个月下来,可以说是一笔不小的收入。

文化路派出所民警陈泰汝民警告诉记者,目前,还没有出现因少猫而报案的市民,但嫌疑人的行为已经触犯了《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关规定,是一种违法行为。该案件将会进行调查,根据法律规定对嫌疑人做出相关处罚。



灭火器“罢工”

3月1日,枣庄消防支队市中大队在对光明路一处液化气站进行检查时发现,该液化气站内的消防器材陈旧不堪,灭火器早已过期没了压力,有的甚至已经损坏。消防监督员当场对其下达了《责令限期改正通知书》,要求其负责人立即整改。

本报记者 袁鹏 本报通讯员 杨艺 摄影报道

齐鲁晚报·今日枣庄

为今日枣庄增色添彩



倡导文明新风 共建和谐社会